



市区设51个严管路口和71条严管路,并将启用人脸识别抓拍 过马路闯红灯,当心大屏上亮相

近日,记者从无锡市公安交警支队了解到,即日起无锡将开展全市的“文明行走,规范骑行”严管整治月行动,交警部门将重点针对非机动车、行人在道路上闯红灯、逆向行驶、走快车道、横穿马路等不文明交通行为和机动车违法停放的不文明现象进行严管,并设定51个严管路口和71条严管主干道。

据交警部门介绍,严管整治月行动中,交警一方面将加大对重点主干道、商业大街的违停

严管,对违停车辆一律贴单、符合条件一律扣分、妨碍交通一律清拖。另一方面将对路口行人闯红灯实施严管重罚、及时曝光,坚决做到违法不过岗、发现必处罚,处罚必曝光,形成强大震慑作用,对所有查处的违法行为人每天都将通过全媒体进行曝光。

此外,交警部门还将推出闯红灯人脸识别抓拍系统,并且部分路口还将设置带大屏的宣传车,闯红灯的市民将在宣传车大屏上看到自己闯红灯的画面。

据悉,去年无锡交通事故数首次突破30万起,今年截止到8月20日,全市发生各类交通事故24.5万起,死亡456人,受伤近1万人。

据相关民警介绍,事故中涉及非机动车的占到60%,死亡率为37%,涉及行人的占10%,死亡率为8%。通俗来说,大约30起事故当中会有一个人受伤,29个受伤的人中会有一个人死亡,尤其非机动车和行人没有防护措施,加上有些人不遵守交通法规,一旦发生交通事故将首当其冲。黄琪

警方和浪潮集团签署战略合作协议

昨天下午,无锡市公安局与浪潮集团有限公司举行战略合作协议签约暨无锡警务大数据研究院揭牌仪式,大数据研究院将着力提高打击犯罪、社会治理、服务群众的能力水平。

无锡是中国首批智慧城市和下一代互联网建设试点城市,是国家唯一的传感网创新示范区和云计算创新服务地级试点城市,也是全国科技强警示范城市、国家物联网应用示

范工程城市、全国首批公共安全视频监控建设联网应用示范城市。

据介绍,在警务大数据研究院平台上,下一步,无锡市公安局将全面梳理建设需求,加快完善组织体系,深入开展课题研究,努力形成一批具有较高创新水平、科技含量和实战价值的科研应用成果,不断提升无锡公安科技信息化实战应用水平。黄琪

另类七夕,一商场推出“分手展”

临近七夕,无锡某商场却出现了一场别样“分手展”。近日,无锡很多年轻人的朋友圈被一场“分手展”刷屏,不少95后甚至00后在该展布置的“失恋诊疗所”“前任的‘遗物’”等前拍照合影,并点赞该展:“虽然很丧、很另类,但是很走心、很酷。”

现代快报记者顺着朋友圈消息,找到了位于市中心的某商场一楼,入口处即是“分手展”宣传海报,展区分设前任的“遗物”、失恋诊疗所、新欢酝酿中心和忘情水四个主题区域,主色调为黑黄,还有文艺范的文字说明,在各商家推出的“七夕”甜蜜系海报中显得很另类。

前任的“遗物”区是一个帘子围挡起来的半封闭空间,挂着的玻璃球里放着电影票、戒指等物品,扫其上的二维码还能跳出一个与物品相关的前任故事;新欢酝酿中心可以现场打印照片,放置在彩色的盒子中,可开启新的爱情。

现代快报记者现场还发现了一本“失恋秘籍”,详细阐释了前任的“遗物”、失恋诊疗所、新欢酝酿中心和忘情水等四个展区的活动和玩法。“身体病了,可以看医



年轻人在失恋诊疗所区合影

生,那心受伤了呢;爱情太短,而遗忘太长;总要允许有人错过你,才可能遇见命中注定的相遇。”

据现代快报记者了解,这是商场策划的一场七夕活动。工作人员葛晓春表示:“策划团队都是像自己一样的90后年轻人,希望用这种‘分手展’形式,帮助大家树立正确的婚恋观,一方面,宁缺毋滥,

不要为了恋爱而恋爱;另一方面,不要被感情拖累,要快乐恋爱。”

现场驻足的观众不少都是95后甚至00后,一位00后孩子直言:“展览很酷,比起鲜花、巧克力等一派浪漫的七夕风,我们更喜欢这种‘分手展’,毕竟每个人都有自己的故事,分手也是恋爱重要的一部分,更能让人成长。”陈敏

清晨五点钢管“尖叫”扰民

附近居民叫苦不迭,城管介入叫停工地施工

近日,家住中山路凤宾家园的市民晚上被闹得不行,原来附近工地施工,噪音扰民严重。“断断续续有好几个月了,常常在早上5点钟左右开始敲敲打打,严重影响居民正常休息。”居民李先生说,希望城管部门尽快解决小区旁边工地噪音扰民的问题。

高艺 孟栋

早上五点钢管“尖叫”

梁溪区综合行政执法大队的执法人员在接到举报后,于昨天清晨5点出头,来到中山路与凤翔路交叉口东南侧工地现场,执法人员发现工地大门敞开着,“在工地门口能清楚听到里面施工的声音”。执法人员随即进入工地检

查,发现有工人正在施工,虽然大型机械没有作业,但是工人扔钢管、铁架子,特别是切割金属的噪声,在寂静的清晨显得尖厉刺耳。

经过调查相关备案信息,执法人员了解到该工地并未办理夜间施工许可证,经现场测定,工地场界噪声值为62.7分贝,已经超过国家规定夜间建筑施工现场噪声限值标准55分贝的标准,执法人员要求工人停止施工。

城管责令工地整改

24日上午,执法人员再次来到工地,约谈了现场项目经理,并向其下达了“责令整改通知书”,要求立即停止夜间施工,“根据《江苏省环境噪声污染防治条例》相关规定,除抢修、抢险作业外,施工单位在城市市区噪声敏感建筑物集中区域内,禁止于晚上10时至次日

6时期间进行产生环境噪声污染的建筑施工作业;对于因浇灌混凝土等确有必要夜间施工的,须提前到相关部门办理《夜间施工许可证》,并严格控制施工噪声不超标。”执法人员陈健说。

据了解,该工地于今年上半年已因违规夜间施工被查处过,工地项目经理表示,由于高温天气时,露天作业必须停止,所以工地在傍晚和早上气温较低时赶进度施工。“工地已合理安排施工,尽量不影响周边居民休息,但一方面要保证高温下施工人员生命安全,一方面又不能拖延工期,所以早上有时会有一些零碎的准备工作,比如搬运钢管等。”

执法人员表示,对该工地夜间施工噪声扰民的行为,首先进行教育警告,后期如不及时整改,将依法从严处罚。

影视文化产业投资峰会月底举行

2017年中国·江苏太湖影视文化产业投资峰会将于8月31日在无锡举行。出席本次峰会论坛的嘉宾,除了大家熟知的徐峥、李路、江平等大导外,还邀请国内影视行业管理部门、行业协会、投资机构、投资人、影视公司、制片人、编剧、导演、影评人、演员等行业大咖进行分析和探讨,促成影视文化投资项目顺利对接落地,引领影视文化投资潮流。

此次峰会由李霞、郎永淳、瑶淼、梁植等担任主持,另外放羊娱乐集团总裁柳雨佳及北京

电影学院著名教授、学者刘戈三也受邀担任本次峰会的论坛主持人。

另外,记者从无锡国家数字电影产业园获悉,本次峰会以贯彻电影产业促进法、弘扬核心价值观、提高影视产品质量,推动中国影视产业供给侧改革为主题。此次峰会由国家新闻出版广电总局电影局、江苏省新闻出版广电局、无锡市人民政府共同主办,无锡滨湖区人民政府、无锡市文广新局、无锡国家数字电影产业园联合承办。这是无锡举办的最高层次、最高规格的国家级影视文化产业投资峰会。王庭萍

买双色球 享千万大奖和宝马车双重惊喜

双色球2元可中1000万元!同时“购买双色球 宝马开回家”活动正在火热进行中,从2017年8月21日(双色球第2017098期)至2017年10月29日(双色球第2017127期)止,连续进行10周(共30期)。凡在全省购买“双色球”单张彩票金额满20元(含)以上彩票均可参加抽奖。每周抽奖一次,每次抽取一等奖一名,奖品为价值

30万元的宝马车一辆或人民币30万元(需缴纳个人所得税);二等奖十名,奖品为华为P10手机一部或人民币5000元。请彩民朋友妥善保管好符合抽奖条件的双色球彩票,下周二(8月29日)将进行首次抽奖。高艺



拍租公告

受委托,定于2017年9月1日上午9:30在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://pm.aa123.org.cn>)采用网上电子竞价方式(不接受现场竞价)公开拍租以下标的:

一、拍租标的:坐落于无锡市锡山区东亭竹苑新村145-4号门面房的五年租赁权,竞拍保证金3万元。不得经营项目:噪音类,扰民类,教育机构,培训类,油烟类,高危类等。

二、展示时间:即日起来电咨询预约看样。
三、本次拍租会采取网络竞价的拍租方式。有意参加竞买者请于2017年8月31日下午3:00前携带相关证件向本公司交付竞买保证金,办理竞买手续,获取用户名和密码,取得竞买权限,并按要求办理其他相关事宜。

四、公司地址:无锡市锡山区东亭桑达园会所一楼
联系电话:0510-85802215、15335202300 沈女士
江苏金威拍卖有限责任公司

广告

2017年8月25日